

加强综合治理 提升出行体验 充分展现与省域副中心城市相适应的窗口形象

刘越高调研高铁站周边环境整治工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 3月7日上午,市委书记刘越高专题调研高铁站周边环境整治工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,牢固树立以人民为中心的发展思想,加强高铁站周边环境综合整治,优化沿线环境面貌,提升出行体验,努力把高铁沿线建设成安全美丽有序的风景线,充分展现与省域副中心城市相适应的窗口形象。

刘越高实地察看了高铁站站台、落客平台、广场、公交车通道、停车场及出租车候车场等区域周边环境和安全生产情况,详细了解高铁站绿化亮化、交通秩序整治、公共设施建设、环境卫生综合整治等情况。刘越高说,高铁站是展示衡阳城市形象的重要窗口。要坚持问题导向,加快推进高铁站周边配套设施建设,进一步完善场站标识系统,优化换乘服务、

便民服务,从严整治“喊客拉客”“非法营运”等违法行为,为旅客出行营造良好的秩序和环境。

刘越高要求,要进一步规范管理,加大交通秩序、环境卫生综合整治力度,统筹抓好沿线乱搭乱建、乱停乱放等问题治理,切实做到广场通透、道路通畅、场所整洁,扮靓城市形象窗口,让广大市民和外地游客深切地感受到衡阳的城市魅力。要树牢底线思维,进一步提升高铁沿线安

全风险管控水平,确保高铁平安运行、安全畅通。

刘越高强调,要高度重视绿化管护工作,科学谋划景观布局,抢抓春季植树的有利时节,做好沿线道路绿色植物新增、补植工作,打造整洁美观、层次分明的绿化带,不断提升高铁周边的生态景观效果,体现城市欣欣向荣的靓丽风采。

市领导黄立参加调研。

省政府发文批复同意设立为省级高新区 衡阳2个高新区成功“晋级”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 伍施) 记者从市科技局了解到,近日,省政府发文批复同意衡南高新技术产业开发区、祁东高新技术产业开发区设立为省级高新区。

批复提出,省级高新区要以创建

“五好”园区为导向,围绕打造具有核心竞争力的科技创新高地,集聚科技创新资源,激发创新活力,大力提升自主创新能力,实现高水平科技自立自强。目前,我市共有6家国省高新区,是全省唯一连续2年成功获批

省级高新区的地级市。下一步,市科技局将不断强化园区科技创新主阵地、主力军地位,着力把全市各类各级产业园区打造为科技创新的聚集区和增长极,为加快衡阳中心化进程提供强劲科技支撑。

我市将进一步压实道路交通安全风险防控 大力整治交通问题“顽瘴痼疾”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军) 3月7日,记者从市道安委获悉,今年我市将采取有效措施,大力整治交通问题顽瘴痼疾,进一步压实道路交通安全风险防控,坚决杜绝较大道路交通事故,坚决压降亡人道路交通事故。

持续推进戴帽工程“十项严管措施”,进学校、进企业、进单位、进农村、进社区开展系列送头盔、宣安

全活动,在醒目位置张贴相关通告,努力巩固和提升“摩电”骑乘人员安全头盔佩戴率。大力开展“交通运输领域”集中整顿,市场监管部门要正本清源采取切实措施斩断“遮阳伞”生产销售源头和非法改装“黑窝点”,有力维护市场秩序;交通运输、公安交警部门要常态化开展剧毒危险化学品车辆和营运车辆安全检查,联合打

击严重超限超载违法行为。持续完善道路交通“生命防护工程”,公路养护部门和属地要依据2022年亡人事故多发高路段数据,科学制定2023年道路养护计划并尽快付诸实施。持续开展路面交通违法集中整治,公安交警部门要进一步提升见警率、管事率,对路面严重交通违法行为保持高压严管态势,做到发现一起、查处一起,绝不姑息。

2023年创建全国文明城市 公益广告专项督查情况通报

五城区、园区:

根据《2023年第一季度公益广告专项督查方案》,市创建办在各城区、园区自查自纠基础上,于2月14日—17日抽取包括主次干道(商业大街)、公共广场、建筑工地、乡镇(村)和农贸市场、医院、交通场站周边的小区楼栋和背街小巷等6类测评点共90个点位,开展专项督查。现将督查结果通报如下:

1.第一组得分排名情况

单位	得分	排名
雁峰区	98.5	1
高新区	97	2
石鼓区	97	2
蒸湘区	90	4
珠晖区	87.5	5

2.第二组得分排名情况

单位	得分	排名
松木经开区	97	1
南岳区	95	2

衡阳市创建全国文明城市
领导小组办公室
2023年3月3日

2022年空中缆线整治情况通报

四城区、园区,各相关单位:

根据市创建办《关于对空中缆线整治工作进一步予以明确的事项》要求,2023年1月6日,由市创建办牵头,对全市10个医院、66个农贸市场、6个交通场站周边100米范围内的背街小巷、小区、楼栋空中缆线整治情况进行督查考核,现将考核结果通报如下:

得分排名情况

运营商	负责的城(园)区	得分	排名
中国电信股份有限公司衡阳分公司	石鼓区、松木经济开发区	90.6	1
中国移动通信集团湖南有限公司衡阳分公司	雁峰区	89.2	2
中国联合网络通信有限公司衡阳市分公司	珠晖区	87.9	3
湖南有线衡阳网络有限公司	蒸湘区、高新区	87.9	

衡阳市创建全国文明城市领导小组办公室
2023年3月3日

市模范好人协会喜临门 多项殊荣实至名归

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 聚力中心化,巾帼绽芳华。3月6日,衡阳市模范好人协会及7名女性会员在我市纪念“三八”国际妇女节113周年主题活动中获得多项殊荣。

在过去的一年中,市模范好人协会在市文明办的指导下积极参与各项志愿服务活动,捐款助学、无偿献血、环保宣传等公益活动和志愿服务活动中都有女性会员的身影。在一个个公益项目中,她们始终身体力行,默默奉献。多次得到市妇联的肯定。

在当天的纪念“三八”国际妇女节113周年主题活动颁奖环节,衡阳市模范好人协会被授予“衡阳市最美巾帼志愿服务组织(团队)”称号。衡阳市模范好人协会成员尹冬英、尹春云、肖玲英、向淑云、王超、滕志玉荣获“最美巾帼志愿者”称号。另外,协会成员欧阳胜梅夫妇获评“衡阳市最美家庭”。